

Odlični aduti protiv strija koje nastaju tijekom trudnoće

Misija Elancyla je pomoći uživati u promjenama koje se u vrijeme trudnoće događaju u tijelu štiteći kožu i poštujući ženu. Upravo tim postulatima su se vodili stručnjaci Laboratorija Elancyl prilikom razvoja kreme za sprječavanje strija, pojave koja prati 9 od 10 trudnoća. U bolje opremljenim ljekarnama, tijekom rujna Elancyl kremu za sprječavanje strija možete pronaći po 30 posto nižoj cijeni

Trudnoća je razdoblje beskrajne sreće i iščekivanja, ali i čestih propitkivanja i dvojbi. Čudesan trenutak novog života za dijete, ali i njegovu majku. I zaista, u životu majke sve se mijenja, od onih zastrašujuće dubokih i divnih osjećaja doživotne ljubavi i odgovornosti za novo biće, do onih površnih, tjelesnih. Tijelo žene prolazi kroz vrlo intenzivan proces koji podrazumijeva brojne promjene koje treba prihvatiti kao dio tog divnog iskustva. **Ekspertiza Laboratorija Elancyl na području brige za žensko tijelo duga gotovo pedeset godina utemeljena je na načelima malih pobjeda, discipliniranosti i ljubavi prema vlastitom tijelu, a ne na ultimatumima, čudotvornim proizvodima i ekstremnim mjerama.**

Strije: što, kako i zašto? Trudnoća je stresan događaj za kožu, osobito u području trbuha, bedara i dojki. Name kombinacija mehaničkog rastezanja kože i povećana hormonalna aktivnost mogu uzrokovati pojavu strija - izduženih, nekoliko milimetara širokih brazdi na koži različite duljine. **Strije nastaju zbog stanjivanja površinskog sloja kože (epidermisa) te promjena u strukturi vlakana elastina i kolagena u dubljim slojevima kože.** Novonastale strije su svijetlo ružičaste boje, a vremenom postaju bijele i nalikuju prugama. Najčešće nastaju u vrijeme trudnoće, ali i nakon naglih promjena tjelesne težine. Treba istaknuti da se nastanak strija ne može se uvijek spriječiti, niti se davno nastale strije mogu potpuno ukloniti. No, pravilnom i svakodnevnom njegom kože, pogotovo u vrijeme trudnoće, njihov nastanak može se izbjeći, a nastale strije ublažiti.

Zaštita i hranjive tvari za kožu pod pritiskom: Elancyl kremu za sprječavanje strija klinički dokazane djelotvornosti povećava elastičnost kože i pojačava otpornost kože na rastezanje. Jedinствена kombinacija djelatnih sastojaka jamči zaštitno i hranjivo djelovanje: **vitamin E i provitamin B5 stimuliraju i sintezu kolagena i elastina te štite integritet potpornog tkiva,** a hranjive tvari prirodnog porijekla i

ulje šafranike hrane kožu i čine je elastičnom i otpornijom na rastezanje – metabolizam kože se mijenja i ona poprima ljepši izgled.

Zahvaljujući glatkoj teksturi, Elancyl krema za sprječavanje strija odmah se upija, ne masti kožu, blagog je mirisa i ne sadrži paraben. Nanesite jednom ili dva puta dnevno na trbuh, stražnjicu, bedra, bokove i dojke. Izbjegavajte područje dojki ako dojite. Elancyl proizvodi su dermatološki ispitani kako bi jamčili visoku podnošljivost te su pogodni za korištenje od četvrtog mjeseca trudnoće.

Cijena:

Elancyl krema za sprječavanje strija (150 ml/500 ml): 134,38 kn/278,74 kn